«Lfeemnux_ 1»

Bovicoma 3,5 m
Bason «1seona-6» - 3 wm.
1eem - 3erenblil

Memarr - 35 750 pyb.
«1feeona 6» -4 160 x3 = 12 480 pyb.

fena — 48 230 pyb.

«ApKa»

Boicoma 2,5 m
Bason «1{eeona-6» - 2wm.
1eem — 3erenviil

Memarxr - 11 700 pyb.
«feeona 6» -4 160 x2 =8 320 pyb.

fena — 20 020 pyb.

«1fseona 8» na nodcmasKe
«1feeona 6» na noocmasKe

Memarr - 4 940 pyb.
«1leeona 8 -4 940

Bovicoma — 0,5 m _
Bason «Ileeona 8» - ITwm. gm 9 880 pyﬁ
Basou «1seona 6» - 1 wm. <<'Lf6€0mz 6» -4 160

1fsem - serenblil ﬂm —9100 P)’E

«Ieeona 12LP» c nodcmaexoii
z oexa

Bovicoma — 0,75 m
Dauna — 1,2 m

Memarxr - 5 460 pyb.
«Ueeona 12LP» -4 550 x1

fena — 10 010 pyb.

«Kpenaenue orsn 10L»
Bason «1seona-10L» - 1 wm.
1(6em memarra- uepnwlil,, cepolil

H «Ileeona 10Lx2»

Kpenaenue - 520 pyb.
«1feeona 10L» -4 160 x1

1lena — 4 680 pyb.
fseona 10Lx2» -7 280 pyb.

«1leemounas cmena 12/4»
Boicoma — 1,45m
Bason «Ieeona 12L» - 4wm.
1sem - 3erenbiil

Memarr - 5 850 pyb.
«Ueeona 12LP» -4 550 x4 =18 200

Ufena — 24 050 pyb.

«1leemounas cmena 12/5»
Boicoma — 1,25m

Bason «1leeona 12L» - Swm.
1eem - 3erenbiil

Memarr - 5 850 pyb.
«Ueeona 12LP» -4 550
X5=22 750

fena — 28 600 pyb.




«1leemounas cmena 12/5»
(Koexa)
Boicoma — 1,25m
Bason «Leeona 12L» - Swm.
1(eem - cepulil

Memarr - 14 300 pyb.
«1feeona 12LP» -4 550 x5=22 750

Uena — 37 050 pyb.

«byKem1»

Boicoma - 1, 20 m
Baszon «KoroKoavuuky - 3 wm.
1feem - cepuiil

Memarr - 4 550 pyb.
«KoroKoavuuky -1 950 x3 = 5 850 pyb.

fena — 10 400 pyb.

«byKem3»

Boicoma - 1, 30 m
Baszon «KoroKorvuuky - 4 wm.
1(sem - cepulil

Memarr - 4 550 pyb.
«KoroKoavuuky -1 950 x4 =7 800 pyb.

Ufena — 12 350 pyb.

«Cmorbux3»

Bovicoma - 2,3 m
Bazon «1eeona 8 - 3 wm.
1(sem - cepuiil

Memarr - 7 800pyb
«1leeona 6» -4 160 x3 = 12 480 pyb.
uau «1feeona 8» -4 940x3=14 820 pyb.

1ena — 20 280 p
uau - 22 620 pyb.

«Cmoabux2»

Boicoma - 2 m
Bason «1leeona 8» - 2 wm.
1eem - cepuuil

Memarr - 7 150 pyb
«Lfseona 8» -4 940x2=9 880 pyb.

fena — 17 030 pyb.

«Cmoabux]»

Bovicoma - 1,5m
Bason «Leeona 8 - Twm.
1feem - cepuiil

Memarr - 6 500pyb
«1{seona 8» - 4 940 pyb.

Uena — 11 440 pyb.

«Mocmux]10»
Boicoma - 0,80 m
Dauna — 2,3 m
Bazon «Korokoavuuxry - 10 wm.
1eem - cepuiil

Memarr - 8 450 pyb.
«KoroKoavuuky-1 950 x10=19 500 pyb.

Uena — 27 950 pyb.

«Mocmux 121 -3»

Bovicoma - 0,9 m
DAuna - 3,4 m
Baszon «12L» - 3 wm.
1sem - 3erenblil

Memarr - 9 750 pyb.
A2LP> -4 550 x3 =13 650 pyb.

fena — 23 400 pyb.




«Mocmux 121 -4»

Boicoma - 1,1 m
Dauna - 4,4 m
Bason «12L» - 4 wm.
1eem - serenblil

Memazr - 11 050 pyb.
« 12LP» -4 550 x4 = 18 200 pyb.

Uena —29 250 pyb.

«Mocmux 12L.-5»

Boicoma - 1,5 m
DAuna — 5,6 m
Baszon «12L» - 5 wm.
1eem - 3erenbiil

Mocmux 121-5» X 2

Memarr - 12 350 pyb
A2LP> -4 550 x5 = 22 750 pyb.

fena — 35 100 pyb.

uau - 70 200 pyb.

«Mocmux 121.-18»

Boicoma - 1,3m
Dauna — 5,6 m
Mlupuna — 5 m
Baszou «12L» - 18 wm.
1eem - 3erenbiil

Memarr - 31 200 pyb
«12LP» -4 550 x18 = 81 900 pyb.

fena — 113 100 pyb.

«Mocmux 10Lx2- 4»

Buvicoma - 1,1 m
Dauna - 3,9 m
Baszon «10L» - 4 wm.

1lsem - 3erenblil

Memaar - 9 100 pyb.

«10Lx2» -7 280 x4 = 29 120 pyb..

fena — 38 220 pyb.

«Mocmux 10Lx2- 5»

Bovicoma - 1,2 m
Dauna — 4,8 m
Baszon «10L» - 5 wm.

1sem - 3erenbiil

Memarr - 9 750 pyb.

«10Lx2» -7 280 x5 = 36 400 pyb.

fena —46 150 pyb.

«Borow»
Bovicoma: 1,7 m
1Ulupuna: 1,2 m
Bason "Iseona 10Lx2" - 2 wm.

1eem - cepulil, 3eAeHblil

Memarr — 14 300 pyb.

«10Lx2» -7 280 x2 = 14 560 pyb.

fena —28 860 pyb.

«BemxKa»

Boicoma: 1,2 m

upuna: 2,5 m
Bason "Ieeona 6" - 3 wm.

1/eem - cepulil, 3eAeHblil

Memarr — 29 900 pyb.

«1feeona 6» -4 160 x3 = 12480 pyb.

Uena — 42 380 pyb.
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